UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.50-1 t/m 4, blz. 62

Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48

Antwoorden 2.50-1: ™~ (kN); — x (m)
a. N =+(0,48 kN/m?)x* — (2,4 kN/m)x + (2 kN)
u= {+(0, 08 m2)x* —(0,6 m™)x? +x} <107

05
b. Zie de figuren hiernaast
Ny=Ng=+2kN= 4, =2 kN 0 1' ; 3 ;i :
C.
B, =2kN—> 057
Toelichting: e
2
g=-"Lx+q
! 0.0004
EAu" =—q = +2—qAx—
= / 9 0.0002
N=Edu' =+L3* —4x+C
l u 1 2
g 3 42
EFAu=+—x"-—x"+Cx+C ]
3/ > 1 2 -0.0002
x=0,u=0=>C,=0
? D004 Ty (m); — x (m)

x:€:5m;u=0:>C1:%c}€:2kN
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Antwoorden 2.50-2: 5 TN (KN); > x (m)
a. N= —zsin o +& kN 153
T 5m) x° 1]
30x107° o 2x ]
u=+ 5 oS + —1|m :
n (3m) (Sm)
. . 0 1 2 3 H 5
b. Zie de figuren hiernaast e
B, =2,43kN >
Toelichting: 00005
EAu" =—g=-q cos% 0.00041
N=Eau =—2in ™ o ¢ CRE
T 1 . .
c%z X - 1 2
EAu = +?cos7+ Cx+C, -0.00024
52 -0.00041
x=0,u=0=0¢C, 2—%2—6—(2) kNm
m n omos]  Tu (m); > x (m)
x=0=5myu=0=C, =2—qf=% kN
T T
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Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.50-1 t/m 4, blz. 62

Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48

Antwoorden 2.50-3:
a. N =+(0,128 kN/m?)x> — (0,960 kN/m?)x? + (4 kN) 21
u= {+(0,o16 m2)x* = (0,16 m2)x’ +2x} 107

b. Zie de figuren hiernaast

Ng=—-4kN= B, =4 kN «
TN (kN); — x (m)

Toelichting:
:—4—qx2+4—qx 0.003]
s l
46 . 0.00251
EAu" =—q = +—3x2 -
/ / 0.0021
N:EAu’=+4—qzx3—ﬁx2+c1 0.00157
3/ l
~ ~ 0.0011
EAu = +sz4 —2—qx3 +Cx+C,
3¢ 3¢ 000051 Tu (m); > x (m)
x=0,u=0=>C,=0
a 1 2 3 4 5

x:€:5m;u:0:>C1:%(§€:4kN
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Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.50-1 t/m 4, blz. 62

Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48

Antwoorden 2.50-4: 5
a. N=—cos i kN 2
T 5 m) ¥
. 30x1073 ™
= D T T T T T
) (5 m) ; 1 2 3 4 5
b. Zie de figuren hiernaast
24
c. NA=+£kN:>Ah:3,82kN<— 5]
T TN (kN); — x (m)
Ng __12 kKN = B, =3,82 kN «
s
0.003
Toelichting:
x 0.0025
FAu" =—q=—-gsin—
/ 0.002
N=EAM,=+q_/€COSE+C1 0.00154
T b4 '
A2 ]
EAu :+%sinE+C1x+C2 0.0
n ¢ 0,005 Tu (m); — x (m)
x=0,u=0=>C,=0
0 1 2 3 4 5

x=(=5myu=0=C,=0
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